

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

日期 780808 版面 四版

分類 三游 三泳

來源 民生報



【本報記者】

陳國柱舊金山六日電】三位教練，帶了三十位七歲到十八歲的小泳將，轉戰灣區各地游泳比賽，為的是在兩個月的暑期訓練中，讓這批具有潛力的小選手，接受美式訓練，參加比賽，激發他們潛能。

由高雄市游泳隊李東興、許玉雲以及彰化泳隊教練江錫興，自己組成的這支游泳訓練隊，在旅美泳將許東雄協助下，於六月底挑選了高雄、彰化兩地的游泳小選手，浩浩蕩蕩的來美展開他們自己設計、自己安排、自己負責的游泳訓練。

而在非刻意的情形下，

日前在康柯德舉行的遠西賽中，以四分四十三秒整的成績，打破他叔叔許東雄保持了十多年的混合四式四百公尺全國紀錄。李士宏在五日的兩百公尺混合四式中，以些微差距未

能再創佳績。許玉雲說，游泳隊並預期任何選手在這次特別訓練中創造佳績，李士宏也是在最近才嘗試游混合四式，游混合四式的目的是加強他的訓練而已——但破紀錄顯然表現了訓練的成果。

李東興、許玉雲與江錫興，這次以自費方式帶來了兩地的小選手，為了讓這批小選手有機會多比賽，接受美式教練的指導與訓練，同時增加經驗。他們在許東雄協助下，集體住

在許東雄協助下，集體住在康郡匹茲堡市的一棟五房公寓中，每天以兩輛大型旅行車，在早上八點半到核溪的游泳俱樂部，分兩組進行訓練，每天傍晚再練二小時。

許玉雲表示，訓練內容的安排是以加強體能的重量訓練，以及改進選手們的姿勢泳技幾方面下手，而週末有比賽時，就帶他去比賽，增加實戰經驗，同時在強手的競爭中，激發他們拚鬥的精神。

## 彼岸無法渡海來揮拍 世界軟網賽我不辦了

【本報訊】經過長期奔走與溝通，全台參賽的局勢下，宣佈放棄在高雄舉辦第八屆世界杯錦標賽，國際軟網總會已決定延至亞運後於日本補辦。

第八屆世界杯軟網賽主辦權原由我國取得，預定本月份於高雄市中山網球場舉行，軟網協會並列入年度工作計畫，亟欲有所作為並奪取世界杯金牌，但日、韓兩國認為我國體育交流政策尚未開放，

軟網新興力量大陸隊無法與賽，恐將帶來大陸當局不支持列為亞運項目的負面影響，另要求我以「中華台北」自稱，被軟網協會代表蘇鴻慶、陳松柏嚴正拒絕。

軟網協會經過長期等候與觀望，亦不見政府允主辦正式錦標賽的答覆，只好知難而退，國際軟網總會理事會慮及亞運明年登場，也同意跳過一次，俟九年再於日本廣島舉行第八屆世界杯比賽。

## 《汶萊高球公開賽》

### 雙黃包辦男女冠軍

(七一、七一、八一)  
退居第三名。

【本報訊】根據中華高協來自汶萊消息，我國業餘高球隊在汶萊高球公開賽，黃煥仁、黃慧芳包辦男、女組

八桿(七五、七六、七九桿)冠軍，連佩芬以二三三桿(七

八)冠軍，連佩芬以二三三桿(七

九桿)得亞軍，另一隨隊訪

名。這項友誼重於競技的比賽，於八

月四日至六日在汶萊的潘泰曼地利球場

舉行，高協常務理事陳重光、淡水球

場會長何既明、左手高爾夫委員會主

委呂秉義及婦女委員會主委呂張淑娥，均隨隊前往。

